Информация по результатам контрольного мероприятия «Проверка соблюдения законодательства РФ ФЗ № 44 от 05.04.2013 г. «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» по программе на реализацию федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в рамках государственной программы Российской Федерации «Развитие образования», в части использования средств, предоставленных на открытие двух центров «Точка Роста» в МБОУ «СОШ №8 г.Красноармейска» и МБОУ «ООШ с.Сплавнуха»
Основание для проведения контрольного мероприятия:  Федеральный закон от 07.02.2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (с изменениями и дополнениями),  положение о Контрольно-счетной комиссии  Красноармейского муниципального района, утвержденное решением Красноармейского районного Собрания от 22.06.2023 г. № 62,  распоряжение председателя Контрольно-счетной комиссии  Красноармейского муниципального района от 16.12.2024 года №11-р. 
Предмет контрольного мероприятия: «Проверка соблюдения законодательства РФ ФЗ № 44 от 05.04.2013 г. «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Цель контрольного мероприятия: 
Проверка соблюдения законодательства РФ ФЗ № 44 от 05.04.2013 г. «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»

- Проверка соответствия действий (бездействий) при осуществлении закупок нормативно-правовым актам (законность закупок), соответствия объектов закупок и результатов их использования целями деятельности, функциям и полномочиям заказчиков (целесообразность закупок);

- Проверка соответствия объекта, цены и других характеристик закупок установленным нормативам и требованиям (обоснованность закупок);

- Проверка планирования закупок, заключения контрактов и выполнения их условий в установленные сроки (своевременность закупок), закупка у единственного поставщика;

- Анализа и оценка соотношения достигнутых результатов осуществления закупок и объема использованных средств, (эффективность закупок);

- Анализ и оценка информации о системе управления контрактами.

Срок контрольного мероприятия: с 24 декабря 2024г. по 21 января 2025 года. 
Проверяемый период: с 01.01.2023г. по 31.12.2023г.

Проверка проведена с ведома и.о. начальника управления обоазования администрации Красноармейского муниципального района И.П. Шишловой, сплошным методом  из всех представленных документов учреждением (уведомление от 16.12.2024 года). В результате контрольного мероприятия составлен акт  от 21.01.2025г.

Результаты контрольного мероприятия:
Контрольно-счетной комиссией Красноармейского муниципального района в ходе проверки выявлено: 
- установлено нарушение ч.13.1 ст.34 44-ФЗ, в связи с тем, что оплата поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги производилась Заказчиком с нарушением установленного срока. 

- установлено нарушение ч. 3 статьи 103 Федерального закона №44-ФЗ, на официальном сайте Единой информационной системы (ЕИС) несвоевременно размещена информация по размещению контракта.
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