Протокол 
публичных слушаний
по обсуждению проекта решения Красноармейского районного Собрания «О внесении изменений и дополнений в Устав Красноармейского муниципального района Саратовской области»

Место проведения публичных слушаний:
Саратовская область, город Красноармейск, ул. Ленина 62, кабинет 66
(здание администрации Красноармейского муниципального района)
Форма проведения публичных слушаний: собрание (совместное присутствие)
Дата проведения: 12.05.2025 
Время проведения собрания (начало): 15-00
Способ оповещения жителей Красноармейского муниципального района:
Опубликование решений Красноармейского районного Собрания от 24.04.2025 № 34 «О проведении публичных слушаний по  проекту решения Красноармейского районного Собрания  «О внесении изменений и дополнений в Устав  Красноармейского муниципального района Саратовской области» и от 24.04.2025 № 33 «О рассмотрении  проекта  решения Красноармейского районного Собрания  «О внесении изменений и дополнений в Устав  Красноармейского муниципального района» в газете «Новая жизнь» от 30.04.2025 № 17 (10801), а так же путем размещения вышеуказанных документов на официальном сайте Красноармейского муниципального района.

Повестка слушаний:
«О внесении изменений и дополнений в Устав  Красноармейского муниципального района Саратовской области»
 
По данным регистрации на публичных слушаниях присутствуют 18 (восемнадцать) человек.
С общественностью замечаний и предложений по заявленной теме в районное Собрание по подготовке и проведению публичных слушаний не поступало.
Все участники публичных слушаний при регистрации получили в печатном виде проект решения Красноармейского районного Собрания  «О внесении изменений и дополнений в Устав  Красноармейского муниципального района Саратовской области».
Далее слово предоставлено Кузьменко А.В., который проинформировал собравшихся о порядке проведения публичных слушаний, времени для выступления докладчику- 20 минут, времени ответов на вопросы участников - до 3 минут и предложил перейти к рассмотрению вопроса повестки слушаний.
Возражений не поступило.
Герасимова Л.В. предоставила слово для выступления разработчику проекта решения Красноармейского районного Собрания  «О внесении изменений и дополнений в Устав  Красноармейского муниципального района Саратовской области» консультанту Совета муниципального образования город Красноармейск Сарана О.В.СЛУШАЛИ:
Козлова М.А. – начальник управления по правовым, имущественным и земельным вопросам  , доложила присутствующим, что решением районного Собрания от 24.04.2025 № 34 были назначены публичные слушания по обсуждению проекта решения Красноармейского районного Собрания  «О внесении изменений и дополнений в Устав  Красноармейского муниципального района Саратовской области». Этим же решением утвержден порядок учета предложений по проекту Устава Красноармейского муниципального района и участия граждан в его обсуждении. Так же утвержден состав комиссии по проведению публичных слушаний по проекту решения районного Собрания.
[bookmark: sub_6231]Законодательство имеет свойство меняться в зависимости от социальной и экономическо-политической ситуации в стране. Изменения вносятся в законодательство в разных отраслях права. Все отрасли, так или иначе влияют на все население муниципального образования. Деятельность органов муниципального образования регулируется Федеральным законом от 06 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Последние изменения были внесены Федеральным Законом от 13.12.2024 г. № 471-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Закона Саратовской области от 08.11.2024 № 142-ЗСО «О некоторых вопросах предоставления гарантий осуществления полномочий депутата представительного органа муниципального образования, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления», и содержит порядок и форму такого участия:
1. Внести в Устав Красноармейского муниципального района Саратовской области, принятый решением Красноармейского районного Собрания от 25.04.2022 № 37, (с изменениями и дополнениями внесенными решением Красноармейского районного собрания от 27.04.2023 № 29, от 28.12.2023 № 128, от 30.05.2024 № 27, от 14.10.2024 № 81, от 27.02.2025 )
 в 1.1. Статью 3 часть 1 Устава Красноармейского муниципального района Саратовской области дополнить пунктом 42 следующего содержания:
[bookmark: _Hlk195095043]« 42) организация предоставления дополнительного образования взрослых по дополнительным образовательным программам спортивной подготовки в муниципальных образовательных организациях.»;
1.2. Статью 20 Устава Красноармейского муниципального района Саратовской области часть 9 дополнить пунктами 8, 9, 10 следующего содержания:
[bookmark: _Hlk195098576]« 8) Дополнительные социальные и иные гарантии в связи с прекращением полномочий (в том числе досрочно), а также ежемесячная доплата к пенсии депутата представительного органа муниципального образования, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления не распространяются на лиц, замещавших указанные муниципальные должности, в случае вступления в законную силу обвинительного приговора суда за совершение ими в период исполнения полномочий преступлений коррупционной направленности, указанных в пункте 1 статьи 1 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», либо в случае наличия у них гражданства (подданства) иностранного государства, вида на жительство или иного права на постоянное проживание на территории иностранного государства (за исключением наличия у депутата представительного органа муниципального образования, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления в соответствии с федеральным законом)».
«9) Дополнительные социальные и иные гарантии в связи с прекращением полномочий (в том числе досрочно) не предоставляются, а также ежемесячная доплата к пенсии не назначается, а ранее предоставленные (назначенные) дополнительные социальные и иные гарантии в связи с прекращением полномочий (в том числе досрочно), а также ежемесячная доплата к пенсии прекращаются лицам, замещавшим муниципальные должности, указанные в пункте 10 части 9 статьи 20 Устава Красноармейского муниципального района Саратовской области, при наличии вступившего в законную силу обвинительного приговора суда за совершение указанными лицами в период исполнения полномочий преступлений коррупционной направленности, указанных в пункте 1 статьи 1 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», либо при наличии у них гражданства (подданства) иностранного государства, вида на жительство или иного права на постоянное проживание на территории иностранного государства (за исключением наличия у депутата представительного органа муниципального образования, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления в соответствии с федеральным законом)».
 «10) Лицам, замещавшим должности депутата представительного органа муниципального образования, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, которым дополнительные социальные и иные гарантии в связи с прекращением полномочий (в том числе досрочно) были предоставлены, а также ежемесячная доплата к пенсии была назначена до вступления в силу закона Саратовской области от 08.11.2024 № 142-ЗСО «О некоторых вопросах предоставления гарантий осуществления полномочий депутата представительного органа муниципального образования, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления», в случае вступления в законную силу обвинительного приговора суда за совершение ими в период исполнения полномочий преступлений коррупционной направленности, указанных в пункте 1 статьи 1 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», либо приобретения ими гражданства (подданства) иностранного государства, вида на жительство или иного права на постоянное проживание на территории иностранного государства после вступления в силу Закона Саратовской области от 08.11.2024 № 142-ЗСО «О некоторых вопросах предоставления гарантий осуществления полномочий депутата представительного органа муниципального образования, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления» предоставление дополнительных социальных и иных гарантий в связи с прекращением полномочий (в том числе досрочно), а также выплата ранее назначенной ежемесячной доплаты к пенсии прекращаются со дня вступления в силу обвинительного приговора суда либо со дня приобретения гражданства (подданства) иностранного государства, вида на жительство или иного права на постоянное проживание на территории иностранного государства (за исключением наличия у депутата представительного органа муниципального образования, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления в соответствии с федеральным законом)». 
1.3.  Статью 23 Устава Красноармейского муниципального района Саратовской области дополнить пунктом 10 следующего содержания:
10. Главе Красноармейского муниципального района Саратовской области предоставляются гарантии в виде пенсионного обеспечение за выслугу лет в размере и на условиях, установленных решениями представительного органа муниципального района».
Герасимова Л.В. поинтересовалась у присутствующих о том, какие будут предложения.  Предложения:
от Левина А.Л. – депутат Красноармейского районного Собрания: Одобрить проект решения районного Собрания «О внесении изменений и дополнений в Устав Красноармейского муниципального района Саратовской области».
Других предложений не поступило.
Герасимова Л.В. предоставила слово секретарю публичных слушаний Кузьменко А.В. для зачтения протокола публичных слушаний. 
Герасимова Л.В.: Есть ли дополнения и изменения к протоколу?
Добавлений и изменений не поступило.
Ставлю на голосование.
ГОЛОСОВАЛИ: 
«ЗА» - единогласно, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0.
Принимается.


Председатель                                                                     Л.В. Герасимова

Секретарь                                                                            А.В. Кузьменко

Глава Красноармейского 
муниципального района                                                    А.И. Зотов











ЗАКЛЮЧЕНИЕ
о результатах проведения публичных слушаний о внесении изменений и дополнений в  Устав Красноармейского муниципального района Саратовской области
 
от  12.05.2025 года                                         Администрация Красноармейского                                                                                       
 муниципального района, 15-00, каб.66
    
На основании решения Красноармейского районного Собрания  от 24.04.2025 года № 34 «О проведении публичных слушаний по  проекту решения Красноармейского районного Собрания  «О внесении изменений и дополнений в Устав  Красноармейского муниципального района Саратовской области» рабочей группы в составе:
председатель рабочей группы, Председатель Красноармейского районного Собрания – Герасимова Людмила Витальевна,
секретарь -     Кузьменко Александр Васильевич,
члены рабочей группы, депутаты Красноармейского районного Собрания:
 - Ильченко Александр Викторович
- Яркина Елена Викторовна,
- Левин Алексей Леонидович, организованы и проведены слушания по вопросу внесения изменений и дополнений в Устав Красноармейского муниципального района Саратовской области.
 До 12 мая 2025 года организатору публичных слушаний в письменной форме от граждан предложения по проекту внесения изменений и дополнений в Устав Красноармейского муниципального района Саратовской области не поступили.
Участниками публичных слушаний проект решения о внесении изменений и дополнений в Устав Красноармейского муниципального района Саратовской области в целом одобрен.
1. Заключение составлено в 2 экземплярах. Один экземпляр подлежит направлению в Красноармейское районное Собрание для официального обнародования, второй экземпляра заключения направляются в Министерство юстиции Российской Федерации по Саратовской области.

Председатель                                                                                Л.В. Герасимова
Секретарь                                                                                      А.В. Кузьменко
