П Р О Т О К О Л
об итогах публичных слушаний по проекту решения 
об исполнении бюджета муниципального образования город Красноармейск Красноармейского муниципального района 
Саратовской области за 2024 год


    от  16 апреля  2025  года                                                                            № 07

Дата проведения – 16.04.2025г.
Время проведения – 14.00 часов.
Место проведения – здание администрации Красноармейского муниципального района Саратовской области, расположенной по адресу: г. Красноармейск, ул. Ленина, д.62, кабинет 72. 
Инициатор публичных слушаний – начальник финансового управления администрации Красноармейского муниципального района Саратовской области.
Присутствовали: 
Депутаты Совета муниципального образования город Красноармейск, работники администрации Красноармейского муниципального района, жители города Красноармейска Красноармейского муниципального района Саратовской области.
Всего: 16 человек.                                         

Повестка дня:
обсуждения проекта об исполнении бюджета муниципального образования город Красноармейск Красноармейского муниципального района Саратовской области за 2024 год
Принято единогласно

Слушали: Пашкину Н.В. - начальник финансового управления администрации Красноармейского муниципального района, она пояснила, что проект об исполнении бюджета муниципального образования город Красноармейск Красноармейского муниципального района Саратовской области за 2024 год составлен в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, решением Совета муниципального образования город Красноармейск от 28.10.2015 №09/46 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании город Красноармейск Красноармейского муниципального района Саратовской области». И доложила следующее:
Доходная часть бюджета муниципального образования г. Красноармейск с учетом безвозмездных поступлений из бюджета Красноармейского муниципального района за 2024 год исполнена в сумме 176250,1 тыс. рублей или 97,2% к уточненным годовым бюджетным назначениям. При этом исполнение по налоговым и неналоговым доходам бюджета муниципального образования г. Красноармейск составляет 93,5%                        (план  75465,0 тыс. рублей, факт 70567,1 тыс. рублей). План по налоговым и неналоговым доходам не выполнен в сумме -4897,9 тыс. рублей. Исполнение в разрезе налогов составляет: 
- по налогу на доходы физических лиц исполнение составило 121,0%
-доходы от уплаты акцизов на подакцизные товары 107,3%
- по единому сельскохозяйственному налогу исполнение составило 75,4%
- по налогу на имущество физических лиц исполнение составило 101,9%;
- по земельному налогу исполнение составило 103,0%;
- по аренде земельных участков исполнение составило 69,3%
-по доходам от сдачи в аренду имущества 100,0%
- по доходам от продажи земельных участков 5,0%
- инициативные платежи 100,0%
Безвозмездные поступления из бюджета Красноармейского                    муниципального района исполнены в сумме 105682,9 тыс. рублей или 100,0%               к уточненным годовым бюджетным назначениям, в том числе по:
- дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности – 100%;
- прочие субсидии – 100%;
-прочие безвозмездные поступления - 100%;
- иные межбюджетные трансферты – 100,0%.
Расходная часть бюджета муниципального образования                                         г. Красноармейск исполнена в сумме 176287,7 тыс. рублей или 95,0 %                            к уточненным годовым бюджетным назначениям.
Расходы на содержание ОМСУ сложились в сумме – 586,3 тыс. рублей, в том числе на заработную плату с начислениями – 586,3 тыс. рублей.
На исполнение отдельных обязательств по обеспечению проведения выборов и референдумов направлено 2014,5 тыс. рублей или 100,0% к уточненным годовым бюджетным назначениям.
На уплату членских взносов в Ассоциацию «Совет муниципальных                   образований в Саратовской области» направлено 22,1 тыс. рублей или 100,0% к уточненным годовым бюджетным назначениям.
На исполнение судебных решений направлено 81,8 тыс. рублей или 100,0% к уточненным годовым бюджетным назначениям.
На финансирование муниципальной программы «Обеспечение                          деятельности добровольной народной дружины на территории МО город Красноармейск» на 2022-2024 года» направлено 350,0 тыс. рублей или 100% к уточненным годовым бюджетным назначениям.
На финансирование муниципальной программы «Развитие                             транспортного комплекса муниципального образования г. Красноармейск Красноармейского муниципального района Саратовской области на                     2024-2026гг» направлено 60442,7 тыс. рублей или 98,0 % к уточненным                годовым бюджетным назначениям, в том числе на:
- мероприятие «Обеспечение возмещения части затрат в связи с выполнением по перевозке пассажиров» -1800,0 тыс. рублей;
- мероприятие «Ремонт автомобильных дорог МО г. Красноармейск» – 3763,4 тыс. рублей;
- мероприятие «Содержание дорог г. Красноармейск" – 4879,2 тыс. рублей;
- мероприятие «Приведение в нормативное состояние улично-дорожные сети городских поселений области, имеющих статус городов» – 50 000,0 тыс. рублей
На финансирование муниципальной программы «Градостроительное планирование развития территории муниципального образования г. Красноармейск на 2021-2025гг» направлено 158,0 тыс. рублей или 100,0 % к уточненным годовым бюджетным назначениям.
          На финансирование коммунального хозяйства по муниципальной программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры на территории МО г. Красноармейска Красноармейского муниципального района Саратовской области на 2021-2035 годы» направлено 1800,5 тыс. рублей или 32,7 %  к уточненным годовым бюджетным назначениям, в том числе на основное мероприятие "Реализация проекта развития муниципальных образований области, основанных на местных инициативах" («Ремонт системы холодного водоснабжения и накопительного резервуара на территории села Садовое «Наш родник»).
На финансирование благоустройства по муниципальной программе «Комплексное благоустройство территории муниципального образования       город Красноармейск на 2023-2025 годы" направлено 7659,5 тыс. рублей или 94,7% от уточненных годовых бюджетных назначений, в том числе на:
- уличное освещение – 6130,8 тыс. рублей;
- озеленение – 376,4 тыс. рублей;
- организация и содержание мест захоронения – 592,4 тыс. рублей;
- прочее благоустройство- 559,90 тыс. рублей;
На реализацию муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды муниципального образования город Красноармейск на 2018-2026 годы» направлено 54117,1 тыс. рублей или 100,0 %  от уточненных годовых бюджетных назначений, в том числе на:
- подпрограмму «Благоустройство дворовых территорий г. Красноармейска» направлено 40671,4 тыс. рублей;
- подпрограмму «Благоустройство общественных территорий г.Красноармейска» направлено 13445,7 тыс. рублей;
- Федеральный проект "Формирование комфортной городской среды" – 12750,0 тыс. рублей.
На финансирование других вопросов в области жилищно-коммунального хозяйства на предоставление муниципальных услуг по благоустройству муниципального образования город Красноармейск, в рамках выполнения муниципального задания направлено 38578,3 тыс. рублей или 94,4 %  к уточненным годовым бюджетным назначениям (в том числе: «Выполнение муниципального задания муниципальным бюджетным учреждением «Благоустройство» муниципального образования город Красноармейск Красноармейского муниципального района Саратовской области» направлено 3762,1 тыс. рублей или 100,0 %  от уточненных годовых бюджетных назначений и «Выполнение муниципального задания муниципальным автономным учреждением Муниципальным автономным учреждением «Комбинат благоустройство» муниципального образования город Красноармейск Красноармейского муниципального района Саратовской области» направлено 34816,2 тыс. рублей или 93,9 %  к уточненным годовым бюджетным назначениям)
           Расходы на публичные нормативные социальные выплаты гражданам по муниципальной программе «Развитие мер социальной поддержки граждан муниципального образования город Красноармейск Красноармейского муниципального района Саратовской области на среднесрочную перспективу (2023-2025 годы)» исполнены в сумме 133,8 тыс. рублей или 100,0% к уточненным бюджетным назначениям. 
В бюджет КМР на осуществление переданных полномочий и в соответствии с заключенными соглашениями за 2024 год были направлены 9000,0 тыс. рублей или 100 % к уточненным бюджетным назначениям. 
Бюджет муниципального образования г. Красноармейск за 2024 год              сложился с дефицитом в сумме 37,7 тыс. рублей.
Остатки средств на 01.01.2025 года сложились в сумме                         4903,8 тыс. рублей, в том числе по:
- налоговым и неналоговым доходам – 4903,8 тыс. рублей.
Вопросов и замечаний нет. Рабочая группа:
Решила:
1. Одобрить проект решения Совета муниципального образования город Красноармейск «Об утверждении годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования город Красноармейск Красноармейского муниципального района Саратовской области за 2024 год».
2. Рекомендовать Совету муниципального образования город Красноармейск утвердить решение Совета муниципального образования город Красноармейск «Об утверждении годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования город Красноармейск Красноармейского муниципального района Саратовской области за 2024 год».
Голосовали
«За» - 16 (шестнадцать)                     
«Против»   -  «нет » 
«Воздержались»  -  «нет»


Председатель                                                                                   А.В. Кузьменко

 Секретарь                                                                                              А.В. Куклев 

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
о результатах публичных слушаний по проекту решения
Совета муниципального образования город Красноармейск «Об утверждении годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования город Красноармейск Красноармейского муниципального района Саратовской области за 2024 год»

г. Красноармейск                                                                                  16.04.2025г.

     В соответствии с пунктом 3 статьи 28 Федерального Закона от 6 октября 2003 года № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава муниципального образования город Красноармейск, Положением «О публичных слушаниях Совета муниципального образования город Красноармейск», утвержденное решением Совета муниципального образования город Красноармейск от 17.06.2020г. №34 (с изм. от 24.05.2023 №40).

РЕШИЛИ:
1. Одобрить проект решения Совета «Об утверждении годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования город Красноармейск Красноармейского муниципального района Саратовской области за 2024 год».
2.Рекомендовать проект решения Совета «Об утверждении годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования город Красноармейск Красноармейского муниципального района Саратовской области за 2024 год» для рассмотрения сессией Совета муниципального образования город Красноармейск.
3. Обнародовать результаты публичных слушаний  на официальном сайте администрации Красноармейского муниципального района.



Председатель                                                                                   А.В. Кузьменко

 Секретарь                                                                                              А.В. Куклев  

