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Особая  опасность,  подстерегающая   ребенка  на  улице  или  во дворе дома - это  открытые канализационные люки или не полностью закреплённые крышки на них, а также выкопанные и неогражденные  ямы и канавы! 
Открытые люки колодцев, выгребные ямы, неогражденные  траншеи при земляных работах представляет собой особую опасность провалиться туда и получить серьезную травму.
Для ребёнка падение в люк канализационного или водопроводного колодца может закончиться летальным исходом.
Помимо того, что можно получить смертельный удар по голове падающей крышкой, ребёнок может утонуть или задохнуться в колодце. Подземные коммуникации не проветриваются, что приводит к накоплению в них разного рода тяжёлых газов, например пропана, сероводорода или углекислого газа
К сожалению статистика такова, что сотни маленьких детей получают серьезные травмы или гибнут, проваливаясь в люк (яму). Недостаточно надеется только на коммунальные службы, родителям необходимо с раннего детства не   упускать  из внимания и учить детей не  наступать на крышки люков, обходить и не заглядывать в отрытые ямы и колодцы, тогда  у них  выработается автоматическая привычка обходить люки и ямы.  
Уважаемые, родители! Категорически запрещайте детям наступать даже на закрытые крышки колодцев! Обращайте внимание на открытые колодцы, объясняйте их опасность: маленький ребёнок может утонуть или сильно травмироваться, а если он провалится, его могут услышать не сразу.
Задача родителей ‒ максимально обезопасить своего ребёнка. Ведь большинство травм происходит по вине родителей – недоглядели, не объяснили.  Очень важно  для взрослых – самим правильно вести себя во всех ситуациях, демонстрируя детям безопасный образ жизни.
Ответственность взрослых - не пройти мимо, а немедленно сообщить в Единую дежурно-диспетчерскую службу по номеру телефона - 112 о  местонахождении открытого или прикрытого подручными материалами люке, открытых  ямах.
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