Сообщение о возможном установлении публичного сервитута 

В соответствии со ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации, на основании поступившего ходатайства АО «Транснефть-Приволга», Администрация Красноармейского муниципального района Саратовской области информирует о возможном установлении публичного сервитута.
Цели установления публичного сервитута:
складирование строительных и иных материалов, возведение некапитальных строений, сооружений (включая ограждения, бытовки, навесы) и размещение строительной техники, которые необходимы для обеспечения реконструкции объекта трубопроводного транспорта федерального значения «Замена камеры пропуска СОД МН «Куйбышев — Лисичанск» на 453 км. Саратовское РНУ. Реконструкция» и его неотъемлемых технологических частей.
Местоположение границ публичного сервитута: Российская Федерация, Саратовская область, Красноармейский муниципальный район, городское  поселение город Красноармейск. Графическое описание местоположения границ публичного сервитута представлено в приложении к настоящему сообщению.
Адрес или иное описание местоположения земельных участков, кадастровые номера земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут:
	1
	64:43:050124:243
	Российская Федерация, Саратовская область, Красноармейский муниципальный район,                                     г.о. Красноармейск

	2
	64:43:050124:462
	Российская Федерация, Саратовская область, Красноармейский р-н, муниципальное образование город Красноармейск

	3
	64:43:050124
	Российская Федерация, Саратовская область, Красноармейский муниципальный район, городское  поселение город Красноармейск


Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ  сервитута, подать заявления об учете прав (обременений прав) на земельные участки, если их права (обременения прав) не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в администрации Красноармейского муниципального района Саратовской области, по адресу: Саратовская область, Красноармейский район, г. Красноармейск,              ул. Ленина, д. 62, каб. 3. В заявлениях указывается способ связи                                          с правообладателями земельных участков, в том числе их почтовый адрес и (или) адрес электронной почты; к заявлениям прилагаются копий документов, подтверждающих права на земельные участки (обременения прав).
Время приема заинтересованных лиц для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута, подачи заявлений: понедельник – пятница, с 8:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00 (кроме выходных и праздничных дней), контактный телефон: 8(84550)2-31-29.
 Заявления об учете прав (обременений прав) на земельные участки могут быть направлены заявителями в администрацию Красноармейского муниципального района Саратовской области посредством:
 - почтовой связи на бумажном носителе, по адресу: 412800, Саратовская область, г. Красноармейск, ул. Ленина, д. 62 
- направления электронного документа в уполномоченный орган на официальную электронную почту: org.kmr@mail.ru.
Срок подачи заявлений об учете прав на земельные участки, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, составляет 15 (пятнадцать) дней со дня опубликования данного сообщения (в соответствии с п. 8 ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации).
Официальный сайт в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором размещено сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута:
 сайт Администрации Красноармейского муниципального  района Саратовской области  (http://krasnoarmeysk64.ru//).



