Уведомление о начале разработки проекта актуализированной схемы теплоснабжения на 2026 год
Администрация Красноармейского муниципального района Саратовской области, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 27.07.2010 года №190-ФЗ «О теплоснабжении» и постановления Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 г. №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», уведомляет о начале разработки проекта актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования город Красноармейск Саратовской области.
С действующей схемой теплоснабжения можно ознакомиться на странице официального сайта администрации Красноармейского муниципального района Саратовской области: https://krasnoarmejskij-r64.gosweb.gosuslugi.ru/ofitsialno/struktura-munitsipalnogo-obrazovaniya/mestnaya-administratsiya/strukturnye-podrazdeleniya/otdel-po-zhkh-i-energetike-upravleniya-po-stroitelstvu-i-zhkh/dokumenty_744.html.
Сбор предложений по актуализации схемы теплоснабжения муниципального образования город Красноармейск Саратовской области принимаются по адресу: Саратовская область, г. Красноармейск, ул. Ленина, 62, каб.72 с. 8.00 час. 00 мин. до 17.00 час.00 мин. (перерыв с 13-00 до 14-00) кроме субботы и воскресенья, начиная с 30.04.2025г. по 27.05.2025г.

